

kleine Anfrage Vorlage Nr.: kAF 0122/2018

öffentlich

Titel: Demokratiefest "Deutschland-Sommer" 2019 Einreicherin: Friederike Fechner, Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

Federführung: Bearbeiter:	Fraktion Bündnis	s 90/ Die Grünen	Datum:	11.09.2018
Dearbeiler.	FIANUOII DUIIUIIIS	90/ Die Glullell		
Einreicher:	Fraktion Bündni	s 90/ Die Grünen		
Beratungsfolg	e	Termin	Aussprache:[∑ Ja/ ☐ Nein

Anfrage:

- 1. Was hat es mit dem "Deutschland-Sommer" auf sich, wie ist diese Initiative entstanden und welches Ziel wird mit dem Fest verfolgt?
- 2. Was ist der Planungsstand und wann sollen Vereine, Initiativen, Gewerkschaften usw. informiert werden, um möglichst frühzeitig ihre Planungen angehen zu können?
- 3. Mit welchen Kosten ist das Fest für die Hansestadt Stralsund verbunden?

Begründung:

Seit geraumer Zeit findet sich auf der Homepage www.deutschland-sommer.de eine Ankündigung für ein großes Demokratiefest im Sommer 2019 in Stralsund. Der Oberbürgermeister ist gemäß Website im Präsidium vertreten. Da bisher aus unserer Wahrnehmung heraus keinerlei öffentliche Stellungnahme des Oberbürgermeisters und/oder der Verwaltung hierzu erfolgt ist, stellen sich Fragen nach dem Ziel, den Kosten und dem Planungsstand der Veranstaltung.